

IGK-PZ.271.1.11.2024

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), informuje, że otrzymał od Wykonawcy zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego dla Gminy Ostrów Wielkopolski, Gmina Ostrów Wielkopolski, woj. wielkopolskie”**

I. Zamawiający cytuje pytania i udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie nr 1

Pytanie nr 1: W związku z negatywną odpowiedzią na pytanie dot. zgody na uzgodnienie z wybranym wykonawcą zapisów awaryjnych do umowy kredytu na wypadek zaprzestania publikowania stawki bazowej. (Pytanie nr 14 w zamieszczanych „Odpowiedziach na pytania i zmiana SWZ”). Czy wyrażają Państwo zgodę na zawarcie aneksu do umowy w przypadku podania do publicznej wiadomości informacji, że Administrator zaprzestanie lub zaprzestał publikować stawkę bazową (np. WIBOR)? Celem aneksu będzie zapewnienie dalszej wykonalności umowy kredytu opartego o formułę zmiennego oprocentowania. Aneks określi sposób ustalenia alternatywnej stawki bazowej lub określi wprost alternatywną stawkę bazową.

Odpowiedź :

Tak

Pytanie nr 2

Pytanie nr 2: Prośba o potwierdzenie, że spłata odsetek od kredytu będzie realizowana od kwoty uruchomionego kredytu począwszy od miesiąca w którym nastąpi pierwsze uruchomienie kredytu w okresach miesięcznych, płatnych ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca.

Odpowiedź :

Tak

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

z up. **WÓJT GMINY**

Ostrów Wielkopolski

Paweł Matuszek
Zastępca Wójta